

**ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LIFE DEBAG ΚΑΙ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΩΝ ΚΕΑΣ - ΣΦΚ**

Αθήνα, 03/12/2016. Αυτό το μη δεσμευτικό Σύμφωνο Συνεργασίας (Σ.Σ.) συνάπτεται από και μεταξύ του Ευρωπαϊκού Προγράμματος LIFE DEBAG και του Συλλόγου Φίλων Κέας (ΣΦΚ). Το LIFE DEBAG και ο Σύλλογος Φίλων Κέας συμφωνούν ότι η συνεργασία τους σε δράσεις για τον περιορισμό της πλαστικής σακούλας στο παράκτιο και θαλάσσιο περιβάλλον της Κέας, θα είναι αμοιβαία επωφελής. Τα μέρη θα συνεργαστούν για τη σχεδίαση, οργάνωση και υλοποίηση δράσεων που θα οδηγούν στον περιορισμό της χρήσης της πλαστικής σακούλας από τους καταναλωτές, στο νησί της Κέας. Αμοιβαία συμφωνείται ότι το Ευρωπαϊκό Έργο LIFE DEBAG δεν θα συνάψει άλλη συμφωνία με οποιοδήποτε έτερο φορέα για το νησί της Κέας. Ο περιορισμός της χρήσης της πλαστικής σακούλας αναμένεται να περιορίσει τις επιπτώσεις της στο θαλάσσιο περιβάλλον του νησιού. Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα LIFE DEBAG θα προσφέρει την τεχνογνωσία που διαθέτουν οι εταίροι του καθώς και αυτή την τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί κατά τη διάρκεια του έργου στο Σύλλογο Φίλων Κέας, ώστε αυτός να υλοποιήσει μια αποτελεσματική εκστρατεία για τον περιορισμό της πλαστικής σακούλας. Συγκεκριμένα το LIFE DEBAG θα προσφέρει τεχνογνωσία στην οργάνωση και υλοποίηση:

- Εναρκτήριας ημερίδας ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας
- Συναντήσεων με εμπλεκόμενους φορείς (Δήμος Κέας, ναυτιλιακές εταιρείες, εμπορικός σύλλογος, οικολογικές οργανώσεις, κ.α.) για το συντονισμό των δράσεων για τη μείωση της πλαστικής σακούλας.
- Δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας (π.χ. διανομή εναλλακτικών μέσων μεταφοράς προϊόντων, παρουσιάσεις σε σχολεία, Free plastic bag week, κ.α.).
- Συστηματικών δράσεων πεδίου (ακτών και πυθμένα) για την αποτύπωση του προβλήματος της πλαστικής σακούλας στο παράκτιο και θαλάσσιο περιβάλλον της Κέας.

Εκτός των ανωτέρω, οι τομείς της συνεργασίας μπορούν να περιλαμβάνουν, με αμοιβαία συναίνεση, οποιαδήποτε επιθυμητή και εφικτή δραστηριότητα για την προώθηση του κοινού στόχου.

Ο Σύλλογος φίλων Κέας υποχρεούται να προβάλλει τη συμβολή του έργου του LIFE DEBAG σε κάθε δράση που έχει προκύψει από τη συνεργασία των δύο μερών.

Το παρόν Συμφώνο Συνεργασίας, θα υπογραφεί εκ μέρους του Ευρωπαϊκού Προγράμματος LIFE DEBAG από τον Καθ. Γεώργιο Παπαθεοδώρου (Τμήμα Γεωλογίας, Πανεπιστήμιο Πατρών), συντονιστή του έργου και εκ μέρους του Συλλόγου Φίλων Κέας από τον Πρόεδρο Βύρωνα Ε. Ρηγινό.

Επιπλέον υπάρχει η δυνατότητα, τα δύο μέρη να συνάψουν ειδικές γραπτές συμφωνίες για να αποσαφηνίσουν και να προσδιορίσουν τη φύση, την έκταση και τους όρους λειτουργίας πιθανών άλλων προτεινόμενων συνεργασιών, καθώς και θεμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και χρηματοδότησης.

Αυτό το Σύμφωνο Συνεργασίας θα τεθεί σε ισχύ από την επομένη της ημερομηνίας της υπογραφής του από τα δύο μέρη.

Για την Οργάνωση LIFE DEBAG

Καθ. Γεώργιος Παπαθεοδώρου

Για τον Σύλλογο Φίλων Κέας



Βύρων Ε. Ρηγινός, Πρόεδρος

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΚΕΑΣ
Ν.Π.Ι.Δ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΑ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΣ 14 - ΚΗΦΙΣΙΑ
Α.Φ.Μ.: 998031730 - ΔΟΥ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΤΗΛ.: 210-8086235